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Η Γέσθη Χατζηλιάδου είναι Προϊσταμένη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Τουρισμού Δυτικής
Μακεδονίας στο Υπουργείο Τουρισμού. Απόφοιτη του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου
Πανεπιστημίου, κατέχει δύο μεταπτυχιακά διπλώματα: στην Οικονομική Επιστήμη από την ΑΣΟΕΕ και
στη Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Έχει αναπτύξει
σημαντική δράση σε συνέδρια με αντικείμενο τον τουρισμό, εστιάζοντας στην προώθηση του
τουριστικού προϊόντος και την υποστήριξη της τοπικής ανάπτυξης.

Γέσθη Χατζηλιάδου (Προϊστάμενη Π.Υ.Τ. Δυτικής Μακεδονίας, Υπουργείο Τουρισμού)

Ο Δρ. Κυριάκος Κώτσογλου είναι πτυχιούχος του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης του
Πολυτεχνείου Κρήτης, κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος ΜΒΑ στον τομέα «Οργάνωσης &
Διοίκησης» του ίδιου τμήματος και κάτοχος διδακτορικού τίτλου με την διατριβή του να έχει ως
αντικείμενο την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και τη συμβολή της στην ενίσχυση της διαφάνειας και τη
βελτίωση των υπηρεσιών προς τον πολίτη. Έχει συμμετάσχει σε πλήθος ερευνητικών προγραμμάτων
και έχει συγγράψει δύο επιστημονικά βιβλία στον τομέα των Τεχνολογιών Πληροφορικής και
Επικοινωνιών (ΤΠΕ). Παράλληλα, διαθέτει μακρά εμπειρία ως εκπαιδευτής ενηλίκων,
συνεργαζόμενος με φορείς δια βίου μάθησης όπως το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και η
Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης. Είναι μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ
Δυτικής Κρήτης, ενώ συμμετέχει σε σειρά συλλογικοτήτων. Τα τελευταία 15 χρόνια
δραστηριοποιείται ενεργά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αναλαμβάνοντας καίριες θέσεις ευθύνης.
Σήμερα, υπηρετεί ως Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού της Περιφέρειας Κρήτης, συμβάλλοντας
ουσιαστικά στη στρατηγική ανάπτυξη και την ενίσχυση της τουριστικής ταυτότητας της.

Κυριάκος Κώτσογλου (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης)

Η Δρ. Πολυτίμη Φαρμάκη είναι Επίκουρος Καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας στο
Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στο γνωστικό αντικείμενο «Δίκαιο και διαχείριση φυσικών
πόρων με έμφαση στους υδατικούς πόρους».  Πτυχιούχος  Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Διδάκτορας, Υπότροφος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Τμήματος
Γενικού Δικαίου του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών, είναι κάτοχος τριών μεταπτυχιακών τίτλων
σπουδών στην Εγκληματολογία, στην Ευρωπαϊκή Διοίκηση και τις Πολιτικές της Ε.Ε. (Πάντειο
Πανεπιστήμιο Αθηνών) και κάτοχος ΜΒΑ στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας (ΠΔΜ). Από το 2004
εντάχθηκε στην ομάδα της Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης Απορριμμάτων Δυτικής Μακεδονίας
(ΔΙΑ.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε.) ως νομικός σύμβουλος σε θέματα διαχείρισης απορριμμάτων σε επίπεδο
Περιφέρειας, νομοθεσίας δημοσίων έργων και υλοποίησης ΣΔΙΤ. Από το 2007 έως το 2022, συνέβαλε
ενεργά στη διαχείριση μεγάλων αναπτυξιακών έργων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, ως
νομικός σύμβουλος της Αναπτυξιακής Δυτικής Μακεδονίας – ΑΝΚΟ Α.Ε. Σήμερα είναι
Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Δυτικής Μακεδονίας, ενώ παράλληλα
διδάσκει και στο Πανεπιστήμιο .

Πολυτίμη Μ. Φαρμάκη (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Περιφέρειας Δυτικής
Μακεδονίας, Επίκουρος Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας)

Η Μαρία Κιάμου σπούδασε Ιταλική Γλώσσα και Φιλολογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και συνέχισε τις σπουδές της στο Τμήμα Επικοινωνίας, Μέσων και
Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου. Η πορεία της στη δημόσια διοίκηση ξεκίνησε το 2002,
οπότε και εισήχθη στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης. Από το 2004 εργάζεται στο Υπουργείο
Τουρισμού, όπου έχει αναλάβει θέσεις ευθύνης σε διαφορετικά αντικείμενα. Σήμερα είναι
Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Ποιοτικών Προτύπων του Υπουργείου Τουρισμού. 

Μαρία Κιάμου (Προϊστάμενη Τμήματος Ποιοτικού Ελέγχου και Διαμόρφωσης Προτύπων Ποιότητας, Διεύθυνση
Ποιοτικών Προτύπων, Υπουργείο Τουρισμού)










